

求神指引開路—— 東半球開拓區事工近況

文／馮約書亞

東半球開拓區涵蓋所有尚未成熟的地區。他們還沒有建立自己的區域機構，也尚未能自理、自傳和自養；有成熟度不一的區域，但仍無法滿足上述要求。這些地區被分配給體制完善的總會和聯絡處，使它們邁向成熟。本文著墨在需要東宣部直接照管、較為年幼的開拓區。

孟加拉國

孟加拉國是我們最近才接觸到的開拓區。我們開始向孟加拉傳揚救恩福音，源自於一位孟加拉人透過網路平臺，閱讀我們的信仰信息後，瞭解我們的教義都是根據聖經，所以在2018年聯繫了我們。從那時起，我們開始與他通信；同年9月，我們進行了第一次孟加拉宣道之旅。

我們發現了一群熱心的基督徒，他們在歸向基督時遭受迫害。他們雖然熱心和堅定，但缺乏對真理的認識。這就是我們作為神奧秘的管家對他們的虧欠，我們必須將完整的真理帶給他們。我們開始頻繁地安排宣道行程，以引導他們認識真理；也舉辦研討會來加深他們對神話語的理解。

2020年初疫情來襲，我們無法前往與他們見面，教導他們真理。但感謝神，我們能將宣道的工作帶到網路上，透過它，得以繼續舉行聚會和講習會來教導他們真理。然而，網路頻寬不佳和設施缺乏，多少影響了我們的工作。在這段期間，我們完成將十大信仰系列和基本教義翻譯成孟加拉語。在找到真理後，當地同靈開始積極地與朋友分享福音。

當國家開放邊境時，我們再次展開宣牧行程，實際到訪得以更加瞭解他們的信仰。2022年9月，有17人受洗加入主的羊圈。

我們祈求神繼續帶領孟加拉國的聖工。



孟加拉教義研討會

斯里蘭卡

初期，斯里蘭卡信徒是來到印度的金奈（Chennai）才認識真理的；當時斯里蘭卡北部地區發生動亂。於此段動亂時期，有一些人分散到印度南部的金奈，因而接觸到我們在印度的教會。他們在印度受洗後，一部分的人在戰後返回斯里蘭卡，而另一部分的人則遷移至西部。

我們開始前往斯里蘭卡巡牧，牧養返回當地的信徒，也藉機向當地人傳福音。戰爭結束後，由於情勢不妙，許多信徒也逐漸遷移到西部，但我們仍繼續幫助少數留在斯里蘭卡的信徒。

當斯里蘭卡開放邊境時，我們又回到當地進行宣牧事工。然而，當地主要聯絡的信徒已移居加拿大，另一位則在疫情期間蒙主恩召。如此一來，第一批信徒已所剩無幾。

神是仁慈的，疫情爆發的前幾年，有一戶斯里蘭卡的家庭在馬來西亞信主。他們在馬來西亞花了幾年的時間研究真理，瞭解我們的制度，並與西馬的信徒彼此團契。這一家人於2021年返回斯里蘭卡，同我們參加馬來西亞教會的線上聚會。在其他時間，他們則自行舉辦聚會。他們充滿熱心，並立志要將救恩的福音傳給他們的親戚和朋友。

他們家成了崇拜和傳福音的地方。自從邊境開放後，我們訪問了斯里蘭卡兩次。感謝神，今年又增加了4位信徒。祈求神在斯里蘭卡充滿挑戰的時期，引導我們的信徒。

巴布亞紐幾內亞

巴布亞紐幾內亞位於大洋洲地區，是與印尼緊鄰，並共據同一座島嶼的國家。這裡的信徒大多來自中國，多半從事自家零售業務，或與其他中國零售企業合作，他們的工時漫長，從日出前到日落後。因當地社會治安不佳，導致大部分的人多數時間都待在自己的住所，只與自己社區的人接觸。

我們從很久以前就開始探訪、牧養這裡的信徒，也曾嘗試向當地人傳福音，但礙於語言和文化障礙，後續的跟進工作較為困難，對我們的宣道工作頗具挑戰性。這裡的信徒散居各地，彼此相距甚遠。大部分的地區只有一或兩位信徒，而且只能搭機往返。

由於這些原因，以及在其他地區有工人的需求，我們已經暫停訪問此地多年。我們確實明白，即使是一隻誤入歧途的羊，我們也有責任將福音傳給所有部落和國家。我們祈求神的指引。

